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Referat fra styremøte 21. august 2023 kl. 18.00, Sel bibliotek 

  

SAKSLISTE 

1. Referat fra styremøte 23.mai. Godkjent. 

2. Orienterings- og drøftingssaker 

a. Medlemsverving og kontingentinnbetaling 2023 – v/ Otto 

Status 107medlemmer pr.18.08. Mottatt kr. 7000 i støtte fra Sel kommune. 7 nye 

medlemmer etter verveaksjonen. Info om regnskap status v/ Otto 

b. Minnesmerker/QR-koder – v/ Dag 

Dag har kontakta Kjell Arne og de hadde møte med Sel kommune. Enighet at dette 

videreføres av Kjell Arne Bakke og Sel kommune. 

c. Medlemstur til OKB-muséet i Bismo – v/ Dag 

Turen avlyses pga av tur til OKB med Den kulturelle Spaserstokken 27.08.23. 

d. Produkt av 70-årene – v/ Maj-Britt Viktig at det bildemateriellet som brukes blir 

skannet og tatt vare på. Bruke Norddalen, Facebook mm. Nytt møte 6.september. 

e. Dokumentasjon Otta skole – v/ Dag og Jens 

Samarbeid med Fylkesbiblioteket, og Sel kommune. Følges opp av Dag og Jens. 

f. Slik va dæ – arrangement på Pillarguri – v/ Dag 

Arrangement i vår utsatt, ev nytt møte etter martnan, foreløpig ingen dato. 

g. Evaluering av bokbad – St. Hans Maihaugen - v/ Dag og Otto 

Ble arrangert i Auditoriet i Maihaugsalen, gjennomført greit ca 15 til sted pga av 

strålende sommerkveld. Sel kommune dekka utgiftene 

h. Nettsida – status framdrift – v/ Jens 

Vi få framdriftsplan i løpet av uka. 

i. Pilegrimsleden – v/ Kjell og Otto 

I Rosten forsvant alt, Bane Nord tok kontakt med kommunen og 

Pilegrimsledkoordinator Per Gunnar Hagelien. Stort ras sperra både pilegrimsleden 

og jernbanelina. Bane Nord kan ta på seg rydding. Pilegrimsleden er stengt i Rosten. 

Dette bør det informeres om. Pilegrimsleden bør legges om på denne strekningen. 



Det må sendes en e-post at Sel Historielag ikke kan ta ansvar for pilegrimsleden, slik 

den nå er. Dag Erik Pryhn sender denne e-posten  

j. E-post ang. skilting til Ultungsteinen. 

E-post fra Knut Bryn Mysusæter Vel. Historielaget er positive og Dag Erik følger opp 

og tar kontakt med Sel kommune.  

3. Gunnhild Lornstad; åpent møte 4. september kl.18 – v/ Maj-Britt. Vedlegg. 

Program mm var sendt til styret. Meget godt samarbeid med Sanitetsforeningen og 

Sjukeheimens venner. Dag Erik ønsker velkommen. Jens sørger for at programmet 

blir lagt ut på Sel Historielags side, og snakker med Geir Stampeløkken ang bruk av 

utstyr til Pod cast. Palmar sørger for lyd, mikrofoner og bildepresentasjon.  

4. Åpent møte på Øygarden okt/nov – v/ Kjell 

Freddy Bagge satte pris på at Sel Historielag vil ha møte der. Dag Erik arbeider videre 

med programmet. Dato fastsettes seinere.   

5. Lageret i GD-bygget – v/ Jens 

Jens og Stein Roger fikk berga det meste fra vatnet under flommen. Dugnad for å 

rydde i lageret. Trenger hjelp til dette. Otto tar ansvar for at det blir sortert, før en 

kasserer. Kjell vil stille med traktor og tilhenger, når det skal kastes. 

6. Flytting av skrivestugu til Olav Kringen – v/ Dag 

Stugu kan plassere på kommunal tomt, som tidligere avtalt. Det trengs bil med kran, 

og stugu må først besiktiges før flytting.. 

7. Ny prosjektor. Den gamle prosjektoren er ikke brukbar. Det ble vedtatt at styreleder 

får ansvar for å kjøpe inn ny prosjektor. 

 

8. Neste styremøte 21.09 kl.18.00. 

 

Ref. Maj-Britt 

 


